                                 Олимпиада начинается  в школе.
[bookmark: _GoBack]Здравствуйте уважаемые коллеги  и гости  школы. Я очень рад приветствовать всех вас на этой  встрече. 
Многие из вас согласятся с тем, что за последние годы наметилась положительная тенденция в развитии физической культуры и спорта в Российской федерации. Улучшилась материально-техническая, научно образовательная база физкультурного движения. 
Российские спортсмены достойно представляют нашу страну на крупнейших международных соревнованиях и Олимпийских играх. Россия становится все более привлекательной для проведения крупнейших международных соревнований.
В связи с этим  перед нами,  педагогами школ, сейчас стоит задача
 существенно увеличить число учащихся систематически занимающихся физической культурой и спортом, ведущих здоровый образ жизни, для того чтобы они и дальше могли достойно представлять Россию на всех соревнованиях. 
В связи со «стратегией развития физической культуры и спорта в Российской федерации до 2020 года и государственной программой РФ «Развития физической культуры и спорта на период  до 2020 года, доля учащихся систематически занимающихся спортом должна достигнуть 80 %.
Для того чтобы достигнуть этих результатов необходимо с начальной школы  приобщать учащихся и их родителей к систематическим занятиям физкультурой и спортом.  Недаром говорят Олимпиада начинается со школы. 

Сегодня я хочу рассказать о том,  какую работу  мы проводим в своей школе  Буйнакского района с Кадар . 
На протяжении 4 лет наша школа является активным участником районных и республиканских соревнований по разным видам спорта как национальные виды, гиревой спорт, армспорту,военно прикладным видам спорта где есть у нас хорошие результаты не только в районе но и в Республиканском масштабе. 
Мы не останавливаемся на традиционных спортивных соревнованиях и турнирах,    включаем в план мероприятий встречи с интересными людьми,   проводим заседание круглого стола, проводим конференции, вовлекаем в нашу работу  не только учителей филологов, учителей информатики, классных руководителей, но и общественность. Наши дети активно принимают участие в волонтерской работе, проводят акции для учащихся  школы. 
Уважаемые педагоги. Самая интересная работа у нас только начинается, потому впереди учебный год, и год не простой .  Я думаю, что мы достойно со своими ребятами примем активное участие не только  во всех районных турнирах и соревнованиях, но и на региональном уровне.
Спасибо всем за внимание!
