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Опомнись о разумный человек! 

                                                                                       Ты не губи, природу возлюби.
                                                                                             Зеленых трав, лесов, морей и рек

                                                                                                   Ты  сохрани, цени и береги!
              Земля рождает прозрачные ручьи и потоки, миллионы стеблей и колосьев. Носит на

 себе океаны, облака и их тени. Пускает птиц в небеса, быстроногое зверье – по всем лесам. 

Качает на себе города, железные и бетонные башни. Выбрасывает всплески, уносящихся 

ввысь ракет.

    Сегодня прогресс со всей остротой поставил проблему взаимодействия человека  с 

землей. На наших глазах происходят могучие людские деяния, направленные на овладение 

землей. Завтра эти деяния станут еще огромней. Человечество, всей мощью своего        интеллекта, переходит от непродуманных воздействий к стратегии земли. Человек стремился к земле, открывая ее, давая ей имена и названия, одушевляя ее, он бился за нее как за высшую святыню и ценность.

      Но современная цивилизация осуществляет невиданное давление на природу. В процессе 

жизнедеятельности люди оставляют после себя покрытые  солончаками, затопленные  

болотами, изрытые карьерами, не  пригодные для жилья и хозяйствования территории.

      Земля умирает, если ее убивать, земля оживает, если ее возрождать. Смысл  нашей  

сегодняшней деятельности в том, что бы давать земле нашей посильные для нее нагрузки, которые  сможет она перенести. Беря от нее, надо давать и ей, нанося  раны ей, конечно же 

лечить. Видеть в ней не временный, мгновенный объект деятельности, а чтоб она была     постоянным плацдармом жизнедеятельности.

       Масштабы воздействия человека на природу постоянно увеличиваются. Взаимодействия

человека и природы оказывают самые различные последствия, которые в дальнейшем 

очень трудно разрешить, а порой они неразрешимы. Многие из них существенно влияют на 

здоровье человека.

        Как видим, есть все основания сравнивать воздействие человека на природу с  естественными процессами. Необходимость предотвращать или устранять негативные последствия  хозяйственной деятельности  порождает различные стороны проблемы охраны природы.

       К сожалению экологические проблемы коснулись и нашего села     

В последние годы человек с большими усердием действует на окружающего среду, на нашу землю и получает от неё все то,  что необходимо ему не только для своего существования, но и для наживы, забирая при этом, что он должен отдать и земле что – то взамен. В нашем селе текут маленькие ручейки. Они имеют огромное значение в жизни населения села. Во время экскурсии по течению одной из рек нашего села в местечке  « Вардуле» мы с ребятами увидели незабываемую губительную  картину. 

. На берегу реки особенно в средней части под мостом увидели мусорную свалку, а когда пошли в верх  против течения, вода стала  красной. Оказалось, люди резали скот, а кровь направили прямо в реку. Но и люди живущие неподалеку не остались в стороне со всеми своими усилиями превратили речку в мусорную свалку. Совершая ежегодно экскурсии на эту речку, изучая его экологическое состояние мы не раз обращались к администрации села Кадар. Собирая мусор в пакетах наша группа экологического кружка не успевало за мусором местных жителей. Не знаю почему современный человек так халатно относится ко всему окружающему когда он является человеком разумным(Homo Sapiens) по- моему он еще не до конца не разумен если собирая со своей территории проживания весь мусор и то что можно сжечь на костре, выбрасывает в окружающею среду, этими же отходами он загрязняет воду, атмосферный воздух, а этой водой пользуются дальше живущие братья и сестры. Загрязненный же воздух сам вдыхает, семья, родня и близкие. Если мы сохраним природу  то на ней же, нам жить будущему поколению, нашим детям, внукам. Разве так  трудно не мусорить, не загрязнять, не топтать, не ломать, не вырубать.      Нам же не приходится идти на войну за Родину, как это сделали наши про деды в 1940-е годы. Как же получается? Нам нужно бороться с  самим собой. 
            Каждый на сегодня гонится за своей выгодой не задумываясь рубить лес, строит целые башни уничтожая природные богатство, обрабатывает поля пестицидами в погоне за высокими урожаями, промышленными отходами загрязняется вода, что в итоге приводит бесчисленному вымиранию рыб и многих других морских обитателей. В результате сам даже не подозревая об этом может оказаться в плену у загрязненной экологии, прихватив самые страшные смертельные болезни, начиная от раковых завершая бесплодием у будущего поколения. Конечно же   в больной экологии (доме) может обитать лишь больной человек, а здоровому здесь просто не выжить. Планета больна! Если так подумать не загрязненная экология влияет на здоровье людей. На сегодняшний день каждый третий житель болен одними и теми же: инсульт, кровяное давление, рак, бесплодие который на сегодня очень актуально. У многих сильные головные боли, высокое давление. Врачи обнаружили у людей

 рост желудочное – кишечных заболеваний и неврологических нарушений. Дети рождаются  больше – неполноценные, с внутриутробными нарушениями.

                         Экология загрязнена, нет чистого продукта  питания без химии. В нормальных естественных условиях все процессы, происходящие в почве, находятся в равновесии. Но редко в нарушении равновесного состояния почвы повинен человек. В результате развития хозяйственной деятельности человека происходит загрязнения, изменения состава почвы и даже ее уничтожение.                     

            В настоящее время громадные площади плодородных земель погибают  при горнопромышленных работах, при строительстве предприятий и городов. В роли основных загрязнителей почв вступают металлы и их соединения, радиоактивные элементы, а также удобрения и ядохимикаты принимаемые в сельской хозяйстве. Вблизи крупных центров черной и цветной металлургии почвы загрязнены железом, медью, цинком, марганцем, никелем, алюминием и другими металлами. Радиоактивные  вещества из почв попадают в растения, затем в организм животных и человека, накапливается в них. Человек может своим воздействием случаев повлиять на экологию положительно и в тоже время отрицательно. Хотя в большинстве сам не задумываясь приносит огромный вред окружающему в целях своей выгоды. К примеру: нанесение ядохимикатов     в борьбе с вредителями сельскохозяйственных культур. Человек не задумывается о том, что в конечном итоге в этой борьбе сам оказывается проигрыше.
              Мы с нашей группой не однократно обращались и к местным жителям по вопросу загрязненной речки, что мы можем без их помощи и помощи администрации села. Такие  экологические проблемы нужно решать вместе всеобщими силами.  
       Нам все же удалось добиться содействия  местной  сельской администрации. Выделена грузовая мусорная машина  которая собирает мусор в каждую неделю и вывозит их далеко в поле и сжигает.  Вардулинцы собирают свой мусор, которые они необдуманно выкидывали прямо в речку, превращая его в мусорную свалку, целая гора мусора прикрывала речку. Видя эту страшную картину душа заливалось кровью. Помнится  мне что рассказывала мама. Было время когда в эту речку купались летом ребята, слышались детские смехи, над головою по синему небу летали птицы.
                  Кадар- это удивительно живописное место, нельзя остаться равнодушным озирая ее 

окрестности. Я часто забираюсь на одну из вершин гор и долго любуюсь видом моего села.

С каждым годом я все отчетливей  понимаю, что мало любить свое село, нужно  беречь ее 

природу и не наносить вреда экологии.
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