                  В данном романе корабль направляется в дальнюю экспедицию за сокровищем с мальчиком «Юнго» на корабле «Шхуно» с командованием капитана корабля, который был не доволен набором команды и тем что не осведомлен заранее об экспедиции. Главным героем «Остров сокровищ» бесспорно является Джим Хокинс.. Я думаю, что этот персонаж обладает многими положительными чертами, является образцом настоящего героя в  данном романе.  Чем дальше отплывает корабль тем сильнее и задумчивее мальчик оставляет свой взор на синее море.
    Джим оказывается втянутым в увлекательную, но очень опасную историю. В его руки попадает карта острова, где капитан Флинт спрятал огромные сокровища. С самых первых страниц романа Джим Хокинс проявляет себя как благородный и отважный человек. Так, он очень боится идти к сундукам Билли Бонса, но не может бросить мать в трудную минуту. Важно, что Джим и его мать берут лишь то, что им причитается, а остальное золото оставляют на месте. Это говорит о том, что герои не жаждут богатство.
Случайно Хокинс узнает, что команда их шхуны состоит из пиратов, которые намерены разделаться с друзьями Джима. Мальчик передает все услышанное своим товарищам - капитану Смоллетту, доктору Ливси и сквайру Трелони. Таким образом, герой спасает не только себя, но и своих друзей которые находились на этом корабле. 
    Мальчик оказывается очень смелым не смотря на опасности он подслушивает пиратов и передает их разговор своим друзьям
    Когда гарнизона ждала осада мальчик, наравне со взрослыми мальчик хватает пистолет и стреляет, после стрельбы из его рук падает пистолет  но мальчик услышал что упало ещё что-то, а это был Хокинс упавший лицом вниз из корабля в воду. Но подвиги мальчика на этом не закончились. Испытания один за другим преследовали его. Дальше уже наш смелый и главный герой попадает к пиратам но и здесь мальчик не теряется. Джон Сильвер не может вытеснить из него не единого слова, чтобы ему не говорили он молчит. Напоминает лишь одну фразу: «Я не боюсь смерти»  
          Больше всего меня поразила что мальчик помогает своему врагу. Даже после того , что у него нашли мальчик обещал помочь чем сможет
 Приключения Джима и его друзей заканчиваются благополучно.Герои находят часть сокровищ и возвращаются домой. Пираты же оказываются наказанными, их навсегда оставляют на острове. 
    Получается, что Джим достойно выходит из всех испытаний, преодолевает все то, что было ему уготовано. Но надо сказать, что этот герой всегда сам стремился к приключениям. Именно поэтому он спрятался везде где можно было и следил за всем происходящим, также и услышал разговор пиратов, поэтому он оказался в одной из шлюпок, спускавшихся на берег, поэтому решил один пробираться на «Испаньолу» и спасать корабль. 
    Стивенсон показывает нам, что в чем-то Джим Хокенс - обычный мальчишка, который грезил о приключениях и получил их сполна. Но также мы понимаем, что этот герой  человек, с которого стоит брать пример. Даже перед лицом смертельной опасности Джим оставался преданным своим товарищам, честным и смелым человеком, всегда держащим свое слово. Кроме того, Джим проявил себя как благородный и добрый человек, который был готов помочь даже своему, уже поверженному, врагу. 
    Все это, как мне кажется, и помогло Джиму выйти победителем из всех приключений и испытаний, помочь своим друзьям отыскать сокровища. Здесь автор показывает своего героя, бесстрашным- идущий  к смерти, не жадным -обходящий сою находку стороной, смелым- ведущий слежку и передающий важные информации, благородным- помогающий своему врагу, отзывчивым- готовым всегда помочь, преданным- не предающий своих друзей и наконец разумным. 
           По-моему каждому нужно обратить внимание на характер главного героя и стараться быть хотя бы на половину похожими на него людьми, того же  хотел бы от нас сам и автор.
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