Отчет о проделанной работе по реализации муниципальной программы «Внеклассное чтение и развитие речи» в МКОУ «Кадарская СОШ имени А.И.Алиева.»

Начальные классы.
В каждом классе были организованы уголки внеклассного чтения. Для каждого класса была составлена и вывешена рекомендуемая литература по внеклассному чтению, где кроме сказок детских писателей есть ещё и иллюстрации, репродукции картин, открытки, книги-самоделки.
Целью внеклассных чтения является осознание значимости чтения для личного развития, умение осознанно воспринимать и оценивать содержание различных отрывков текстов, соотносить их с произведениями и авторами.

Учительница 2«А» класса Саидова Н.И.  вместе с учащимися совершила путешествие в книжное царство- премудрое государство в библиотеку. Целью путешествия является знакомство с библиотекой, вызвать у второклассников интерес к книге. Для проведения этого урока библиотекарь школы Барият Магомедовна  подготовила книжные выставки из лучших детских книг с яркими иллюстрациями. Она также рассказала много интересного о книгах, что это огромный мир, заманчивый и разнообразный, врывается к нам в комнату со страниц любимых книг.
Учительница 3 класса Магомедова С.М.  провела игру «Докончи фразу», она достаёт из конверта открытку с наклеенным на неё отрывком из сказки и читает его не до конца, а дети по памяти продолжают.
Ученики 2-х классов провели викторины по сказкам А.С. Пушкина, где показали театрализованные представления по его произведениям. Они также организовали конкурс чтецов по теме «Золотая осень», «Зимушка зима». 
Был проведён конкурс на лучшую поделку по любимым произведениям. Дети из подручных материалов смастерили сказочных фей, золотую рыбку, Снегурочек, Буратино и многих других сказочных персонажей.
В 4-х классах была проведена конференция по литературным произведениям «Живая классика», где они показали своё актёрское мастерство.
Дети также провели чтение с родителями с бабушками, они читали стихи, сказки. 
На уроках внеклассного чтения дети читали сказки составленные ими по теме «Зимняя сказка».
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